

Všem členům ČSPS,

omlouváme se, že teprve dnes jsme se ohlásit konání Psychologických dnů. Když se ukázalo, že letošního roku je nelze svolat na Palackého universitu v Olomouci kde, jak jsme doufali, bylo jejich konání již tradiční, bylo nutno zajišťovat náhradní místo, termín i noclehy. Ústřední správa kolejí a mens KU nám však zajištění noclehů mohla potvrdit až 8.června t.r.

Tedy : VII. Psychologické dny se konají 5.,6.a 7.září 1977 na Filozofické fakultě v Praze 1, nám.Krasnoarmějců č.2.

- Jednání budou probíhat v plenu, ve dvou tematických blocích,
- Psychologické základy výchovy a vzdělávání jako celoživotního procesu
  - Psychická zátěž a její prevence.

Jeden večer bude věnován "round table" na téma: Problémy psychologické praxe. Diskuse bude zaměřena na připravenost absolventů studia psychologie.

3.den Psychologických dnů (7.září) dopoledne by byl vyhrazen pro plenární setkání odborných sekcí, případně s vlastním programem.

Gestory 1.bloku jsou doc.dr.J.Taxová,CSc.,předsedkyně sekce pedagogické psychologie a PhDr.Vladimír Hrabal,CSc., předseda sekce poradenské a školní psychologie.

Gestory 2.bloku jsou doc.dr.O.Mikšík,CSc., předseda sekce obecné a teoretické psychologie a doc.dr.B.Chalupa,CSc., předseda sekce psychologie práce. Každý blok bude zahájen úvodním hlavním referátem (30 min.),po němž budou následovat další přihlášená sdělení(10 min.). Žádáme o zaslání přihlášek sdělení nejpozději do 30.června. Hlavní výbor ČSPS si vyhrazuje právo výběru a zařazení přihlášených příspěvků.

Noclehy jsou zajištěny v koleji "Větrník", menší počet noclehů i z neděle 4.na pondělí 5.září pro účastníky, kteří by chtěli do Prahy přijet již v neděli, rovněž jsou zajištěné noclehy ze 7.na 8.září, kdyby si někdo chtěl svůj pobyt v Praze prodloužit. Jeden nocleh v koleji stojí Kčs 27,-; noclezné zaplatí účastník do 10 dnů před konáním Psychologických dnů zvláštní poštovní poukázkou ČSPS, které kolej noclehy vyfakturuje. Vzhledem k tomu, že organizace a technické služby během Psychologických dnů budou zajišťovány studenty - brigádníky, byl stanoven konferenční poplatek Kčs 30,-závazně přihlášeným účastníkům zašleme potřebné poštovní poukázky.

Přihlášky k účasti prosíme zaslat co nejrychleji, vzhledem k omezenému počtu noclehů. Přihlášky k účasti očekáváme i od pražských kolegů, kteří na noclehy nereflektují; potřebujeme znát počty účastníků pro zajištění místností odpovídající kapacity.

V průběhu VII.Psychologických dnů se bude konat výroční valné shromáždění ČSPS, bližší informace o místu a času sdělíme později.

E.Singerová,  
tajemnice ČSPS

Další sdělení :

- 1) Mezinárodní kongres aplikované psychologie se bude konat od 30. července do 5.srpna 1978 v Mnichově. Pokud byste si přáli další informace (zatím nám byl zaslán l.cirkulář) požádejte sekretariát ČSPS o průběžné zasílání dalších informací. Hlavní výbor ČSPS uvažuje o uspořádání tématického zájezdu.
- 2) Předseda komise pro rodinnou a komunikační psychoterapii při Psychiatrické společnosti ČLS JEP, primář MUDr.P.Boš,nás požádal o zjištění, kteří členové ČSPS se o práci v komisi zajímají. Prosíme o písemné sdělení na adresu sekretariátu ČSPS zda si přejete být nadále informováni o práci komise. Interesentům budeme zasílat pozvánky na akce a všechny další materiály, které komise připraví.V případě většího zájmu bude hlavní výbor ČSPS uvažovat o ustavení pracovní skupiny.